



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Β 769

ΑΙΤΟΥΣΕΣ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ	CREAM, HELLAS ON LINE
ΚΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗΣ Α / 4571 από 12.07.2012 με θέμα “ HOL – Χορηγός Ελληνικής Ομοσπονδίας Τζούντο ”

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ	Β / 764 / 17.07.2012
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	30.07.2012
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Β / 769 / 01.08.2012

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Μ. ΠΑΛΑΒΙΔΗΣ Β. ΑΝΤΩΝΙΟΥ Σ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΔΗΜΑΡΑΣ Π. ΛΕΩΝ Ο. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ	ΕΔΕΕ ΣΔΕ ΕΙΤΗΣΕΕ ΕΙΗΕΑ ΕΔΕΕ ΣΔΕ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ	Σ. ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ Μ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΟΣ Χ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ Ν. ΖΑΧΟΣ Α. ΜΠΑΡΔΙΣΜΠΑΝΙΑΝ Τ. ΤΣΕΚΟΥΡΑ Χ. ΚΟΝΙΝΗΣ Α. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Ε. ΚΑΡΒΩΝΗ Κ. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ	CREAM HELLAS ON LINE HELLAS ON LINE HELLAS ON LINE BOLD OGILVY BOLD OGILVY ΟΤΕ/COSMOTE FORTHNET FORTHNET FORTHNET

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΔΕΕ - ΣΔΕ – ΕΣΡ
-------------	------------------

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, έλαβε υπόψη της την αίτηση επανελέγχου, εξέτασε την υπό έλεγχο επικοινωνία και όλα τα στοιχεία που προσκομίσθηκαν καθώς και όσα προφορικά αναπτύχθηκαν κατά τη συζήτηση.



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Η Επιτροπή αξιολογώντας όλα τα προσκομισθέντα στοιχεία και λαμβάνοντας υπ' όψιν της ότι στην αντίληψη του μέσου καταναλωτή δεν είναι σαφές ποια εταιρεία είναι ελληνική και ποια όχι κατέληξε στην άποψη ότι η απόλυτη δήλωση μοναδικότητας έναντι του συνόλου της αγοράς τηλεπικοινωνιών, που εκφράζεται στην επικοινωνία της HELLAS ON LINE με τον ισχυρισμό «η μόνη ελληνική» δεν τεκμηριώθηκε επαρκώς, καθώς δεν αποδείχθηκε ότι όλες οι άλλες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην αγορά αυτή – μεμονωμένα ή/και στο σύνολό τους – δεν είναι ελληνικές.

Κατά συνέπεια η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι ο υπό κρίση παραπάνω ισχυρισμός είναι πιθανό να οδηγήσει σε σύγχυση ή/και παραπλάνηση, προσκρούει στα άρθρα 1, 3, 5, 8 και 11 του ΕΚΔ-Ε και πρέπει να τροποποιηθεί άμεσα.

Υπενθυμίζουμε σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.